



Published from Hyderabad, circulated to:Hyderabad, Nalgonda, Khammam, Rangareddy, Sangareddy, Warangal, Mbnr, Kurnool, Kadapa, Amaravathi,Krishna

హైదరాబాద్ సంపుటి : 01 సంచిక - 312 ఎడిటర్: నయింపాపా పేజీలు - 07 రూ - 03/- బుధవారం 06 నవంబర్ 2024



## నేటి నుండి సమగ్ర కుటుంబ సర్వే..!!

హైదరాబాద్, నవంబర్ 5 (పీసీడబ్ల్యూ న్యూస్): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నేటి నుండి సమగ్ర కుటుంబ సర్వే (కులగణన) చేపట్టనుంది. ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి దాదాపు 75 ప్రశ్నలతో ప్రభుత్వ సిబ్బంది సర్వే చేయనున్నారు. కుటుంబ యజమాని, సభ్యుల వివరాలు, ఫోన్ నంబర్లు, వారు చేసే పని, తీసుకున్న రుణాలు, ఆస్తులు వంటి వివరాలను సమగ్రంగా చేస్తారని సమాచారం. ఈ నెలాఖరులోగా సర్వే పూర్తి చేయాలని సర్కార్ భావిస్తోంది. సర్వే పూర్తయిన ఇంటికి స్టికర్ వేసేలా ఏర్పాట్లు చేసింది.

## అప్పడే రాహుల్ రాష్ట్రంలో అడుగు పెట్టాలి: బండి సంజయ్



రాజస్థాన్ సిరిసిల్ల జిల్లా:నవంబర్ 5 (పీసీడబ్ల్యూ న్యూస్): తెలంగాణలో రాహుల్ గాంధీ పర్యటనపై కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ తీవ్రస్థాయిలో మండిపడ్డారు. ఇచ్చిన హామీలు ఎందుకు అమలు చేయలేదో చెప్పాకే తెలంగాణలో అడుగు పెట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. ఎన్నికల సమయంలో రాహుల్ గాంధీ ఎన్నో హామీలు ఇచ్చారన్న సంజయ్.. వాటిపై సమాధానం చెప్పాల్సిన బాధ్యత కూడా ఆయనపై ఉందన్నారు. మంగళవారం సిరిసిల్ల జిల్లా రుద్రంగిలో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు బండి సంజయ్ శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయడంలో తెలంగాణ ప్రభుత్వం విఫలమైందని మండిపడ్డారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో సెంట్రల్ లైబ్రరీకి, యూనివర్సిటీకి వెళ్లి మరీ యువతకు

## కులగణన ద్వారా అన్ని కులాలకు న్యాయం

●నష్టపోతున్న కులాలకు ప్రాతినిధ్యం దక్కజుంది ●కులగణన అవసరాన్ని పార్లమెంట్లోనే ప్రస్తావించాం.. ●కులగణనపేరు చెప్పగానే దేశ విభజనపేరుతో విమర్శలు ●కులగణన పేరు చెబితేనే ప్రధాని మోడీ విమర్శలు ●దేశానికి ఆదర్శంగా నిలబోతున్న తెలంగాణ కులగణన ●హైదరాబాద్ సదస్సులో కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ వ్యాఖ్యలు

హైదరాబాద్, నవంబర్ 5 (పీసీడబ్ల్యూ న్యూస్): కులగణన ద్వారా అన్ని కులాలకు న్యాయం జరుగుతుందని కాంగ్రెస్ అగ్రనేత, పార్లమెంటులో విప్లవనేత రాహుల్ అన్నారు. కులాల వారీగా జనాభా లెక్కిస్తే తరాలూగా నష్టపోతున్న వారికి తగిన ప్రాతినిధ్యం దొరుకుతుందని ఆయన ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. కులగణన గురించి ప్రస్తావించగానే దేశాన్ని విభజించేస్తున్నామని ప్రధాని మోడీ చేసిన వ్యాఖ్యలను తిప్పి కొట్టారు. తెలంగాణలో కులగణన దేశానికి ఆదర్శంగా నిలబోతున్నదని రాహుల్ గాంధీ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. హైదరాబాద్ టోయిస్ వల్లీలోని గాంధీ బడియాలజీ కేంద్రంలో కులగణనకు సంబంధించి పౌరహక్కులు,

మేధావులతో నిర్వహించిన సభలో రాహుల్ పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు సహా పలువురు మంత్రులు, మేధావులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రాహుల్ గాంధీ మాట్లాడుతూ.. దేశసంపద సమానంగా పంచాలంటే.. దేశం మొత్తం కులగణన సర్వే చాలా కీలకం అన్నారు. కులగణన సర్వే ఎందుకు కీలకమో వివరించారు. దేశంలో కుల వివక్ష కొనసాగుతుందని.. కులం విషయంలో ఓ విజన్ తో ముందుకు వెళ్లాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. అన్ని మతాలపై మన విజన్ తో వెళ్లడం తప్పనిసరి అన్నారు. దేశాన్ని విభజించే కుట్ర చేస్తున్నారని ప్రధాని మోడీ



అంటున్నారు.. దేశం గురించి నిజం చెబితే దేశాన్ని విభజించడం అవుతుందా అని రాహుల్ గాంధీ ప్రశ్నించారు. కుల గణన సర్వే ద్వారా కులాల లెక్క తెల్పవచ్చు.. దేశవ్యాప్తంగా కులగణనపై పార్లమెంట్ చర్చపెట్టింది తానేనని రాహుల్ గాంధీ అన్నారు. భారతదేశంలో కులవ్యవస్థ చాల బలంగా ఉందని అన్నారు. ఇది కాదనలేని వాస్తవమని అన్నారు. అగ్రకులాలకు ఎప్పుడూ కుల వ్యవస్థ అనేది కనిపించదని చెప్పారు. కులగణన ద్వారా ఏళ్లుగా నష్టపోతున్న వారికి న్యాయం జరుగుతుందని అన్నారు. కుల వ్యవస్థ అన్ని రంగాల్లో ఉందని.. రాజకీయ, న్యాయ వ్యవస్థలోనూ అది బలంగా పాతుకుపోయిందని చెప్పుకోవచ్చు.

## ఆటో డ్రైవర్లు ఆత్మహత్యలు చేసుకునే దుస్థితి

●కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంతో అన్ని వర్గాల్లోనూ ఆందోళన ●ఆటో డ్రైవర్ల మహాధర్మాలో కేటీఆర్ విమర్శలు



హైదరాబాద్, నవంబర్ 5 (పీసీడబ్ల్యూ న్యూస్): మార్పు, మార్పు అనుకుంటూ అందరి కొంపలు వుచ్చుకున్నారు. ఈ కాంగ్రెస్ లో అని రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ పై బీఆర్ఎస్ వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ధ్వజమెత్తారు. ఆటో డ్రైవర్లు కూడా ఆత్మహత్య చేసుకునే దుస్థితి వచ్చిందని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆటో డ్రైవర్లు ఆత్మహత్యలు చేసుకునే పరిస్థితిని తీసుకొచ్చింది. దాదాపు ఆరు స్ట్రీట్ లక్షల మంది ఆటో డ్రైవర్ల పరిస్థితి చాలా దయనీయంగా ఉందని కేటీఆర్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇందిరా పార్క్ వద్ద ఆటో డ్రైవర్ల మహా ధర్మాలో కేటీఆర్ పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఆటో డ్రైవర్లు ఆత్మహత్యలు చేసుకునే పరిస్థితి వస్తుందని ఎన్నడూ అనుకోలే దన్నారు. గత పదేళ్లలో కేటీఆర్ హయాంలో అభి వృద్ధి ఫలాలు అనుభవించామని రోజుకు దాదాపు రూ. 2 వేలు సంపాదించే పరిస్థితి ఉండేదని ఆటో డ్రైవర్లు చెప్పారు. ఇప్పుడు రూ. 200 నుంచి రూ. 300 కూడా సంపాదించలేని పరిస్థితి వచ్చిందని ఆటో డ్రైవర్లు ఆవేదన చెందుతున్నారు.



## వరంగల్ అభివృద్ధికి కట్టుబడి ఉన్నాం

●విజన్ 2025 పేరుతో మాస్టర్ ప్లాన్ రూపకల్పన ●మంత్రిపాంగులేటి కీలక ప్రకటన

హైదరాబాద్/వరంగల్, నవంబర్ 5 (పీసీడబ్ల్యూ న్యూస్): మౌలిక వసతుల అభివృద్ధితో పాటు, ఆధునిక టెక్నాలజీని కూడా జోడించి వరంగల్ నగరాన్ని మరింత సమర్థవంతంగా తీర్చిదిద్దను స్ట్రట్టు మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి వివరించారు. మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి వరంగల్ నగర అభి, వృద్ధి కోసం కీలక ప్రకటన చేశారు. విజన్ -2025 పేరుతో మాస్టర్ ప్లాన్ ను సిద్ధం చేసుకున్నామని ఆయన తెలిపారు. ఈ ప్రణాళికలో భాగంగా, వరంగల్ ఎయిర్పోర్ట్ నిర్మాణం పనులు యుద్ధ ప్రాతిపదికన త్వరలో ప్రారంభమవుతాయని పేర్కొన్నారు. ఇటీవల వరంగల్ పర్యటనలో ఉన్న మంత్రి, నగర

అభివృద్ధిపై చాలా కీలక నిర్ణయాలు తీసుకుంటామని ప్రకటించారు. వరంగల్ ను తెలంగాణ రెండవ రాజధానిగా అభివృద్ధి చేయాలని మా లక్ష్యం. మన నగరాన్ని అంతర్జాతీయ స్థాయిలో తీర్చిదిద్దేందుకు అన్ని రకాల చర్యలు తీసుకుంటాం, అని మంత్రి చెప్పారు. మంత్రి ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం, నగర అభివృద్ధికి సంబంధించిన పనులు త్వరలో ప్రారంభమవుతాయని, మొదటి ప్రాధాన్యతగా విమానాశ్రయ నిర్మాణానికి శ్రీకారం చుడతామని ప్రకటించారు. ఈ ప్రకటనతో వరంగల్ వాసులు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇదిలా ఉంటే.. వరంగల్ ప్రజలకు మంత్రి కొందా

## హుస్సేన్ కుటుంబానికి ప్రభుత్వం అందగా ఉంటుంది...



వివేకాళా 2లో

## ఆహారకల్పిని ఉపేక్షించబోం

●ప్రజల ప్రాణాలతో చెలగాటం వద్దు ●ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి దామోదర రాజర్షింపా

## 25 సుంచి పార్లమెంట్ సమావేశాలు

●కేంద్రమంత్రి కిరణ్ రిజిజు వెల్లడి

న్యూఢిల్లీ, నవంబర్ 5 (పీసీడబ్ల్యూ న్యూస్): పార్లమెంట్ శీతాకాల సమావేశాలు నవంబర్ 25 నుంచి ప్రారంభం కానున్నాయి. డిసెంబర్ 20 వరకు కొనసాగునున్నాయి. ఈ మేరకు పార్లమెంటరీ వ్యవహారాల మంత్రి కిరణ్ రిజిజు మంగళవారం వివరాలు వెల్లడించారు. ఈ సెషన్లో భాగంగా నవంబర్ 26న రాజ్యాంగ దినోత్సవాన్ని నిర్వహిస్తామని మంత్రి తెలిపారు. సంవిధాన్ సడన్ (పార్లమెంట్ పాత భవనం) సెంట్రల్ హాల్ ఇందుకు వేదికకానుంది. ప్రస్తుతం మహారాష్ట్ర, రూర్ఖండ్ అసెంబ్లీ ఎన్నికలపై అన్ని పార్టీలు రృష్టి సారించాయి. నవంబర్ 23న ఫలితాలు వెల్లడికానున్నాయి. ఆ తర్వాత ఈ సెషన్ ప్రారంభంకానుంది. ఈ సమావేశాల్లోనే కేంద్రం వక్స్ బిల్లును ప్రవేశపెట్టనుందని తెలుస్తోంది. గత సెషన్లోనే కేంద్రం ఈ బిల్లును తీసుకువచ్చింది. అయితే వివక్షలు దీనిపై తీవ్ర నిరసన వ్యక్తంచేయడంతో కేంద్రం ఒక్క అడుగు వెనక్కివేసి.. దానిని సంయుక్త పార్లమెంటరీ కమిటీ పరిశీలనకు పంపింది.



## కుటుంబ సర్వే నుంచి టీచర్లను మినహాయించండి

●విద్యాహక్కులపట్టానికి వ్యతిరేకంగా ప్రభుత్వ నిర్ణయం ●సిఎం రేవంత్ కు ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు లేఖ 2లో











